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ЗВІТ  

ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОБЛАСНОЇ 
РАДИ  

 

ЮЩЕНКА ОЛЕКСАНДРА 
МИКОЛАЙОВИЧА  

ЗА 2023 РІК 

 
Другій рік поспіль триває повномасштабна війна. Найголовніша задача 

усіх українців – Перемога над російським агресором. Ми повинні спати менше ніж 
ворог, думати більше, ніж ворог, ризикувати ефективніше, ніж ворог, тому ми 
повинні працювати і робити все для перемоги.  

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад», Регламенту Житомирської обласної ради звітую про свою роботу. 

Я, Ющенко Олександр Миколайович, обраний депутатом Житомирської 
обласної ради від політичної партії Слуга Народу на чергових виборах депутатів 
Житомирської обласної ради 26 жовтня 2020 року. 

Обраний головою депутатської фракції політичної партії Слуга Народу, 
головою постійної комісії з питань АПК, земельних відносин та розвитку села. 

Протягом звітного періоду взяв участь у всіх шести пленарних засіданнях 
обласної ради на яких розглянуто і прийнято понадь 200 рішень обласної ради та, як 
голова постійної комісії обласної ради з питань агропромислового комплексу 
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земельних відносин та розвитку села провів сім засідань, на яких розглянуто 62 
питання і підготовлено рекомендації комісії. Протягом року підготовлено та 
направлено 12 депутатських звернень. 

Як і в попередні роки працював над тим щоб як скоріше наблизити 
Перемогу. 

Продовжував надавати благодійну допомогу Збройним Силам України 
згідно їх потреб і моїх можливостей. 

Автівки на фронті  - це 
більше ніж засоби пересування. 
Часто, від наявності справної техніки 
взагалі залежить боєздатність 
конкретної групи військових, їх 
можливість виконувати бойові 
завдання. Машини на передовій – це 
розхідний матеріал, але без них 
воювати вкрай важко. 

 

У травні 2023 році придбано 6 пікапів, 6 джипів, вантажний автомобіль 
Mercedes та 1 автобус на суму майже 3 млн. гривень. 

 

 

 

35 комплектів гуми до автомобілів – на суму 100 тис.грн. 
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Завдяки тісній співпраці з головою “Благодійного фонду “МАЛЬВИ 
УКРАЇНИ”, Володимиром Бекешом було передано на передову повнопривідний 
військовий автомобіль IVECO. 

 

 

 

 

 

 

 

Також від “Благодійного фонду “МАЛЬВИ УКРАЇНИ”,  Асоціації  
“MALVE DI UСRAINA A.P.S. та MOVIMENTO MOBA PER I BAMBINI за сприяння 
Monolith Italia Nord Srl, Fondazione Rosа Pristina, отримано та передано лікарням 
Житомирської області 23 апарати ШВЛ на суму 26 млн.грн. 
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У вересні 2023 року придбано 6 
позашляховиків на суму понад  
1 млн 200 тис.грн.  

 

 

 

 

 

Автобус на 63 посадкових 
місць на суму 300 тис.грн. 

 

 

 

 

 

 

Людські життя  - безцінні, саме тому в серпні 2023 разом з сином 
Олександром заснував Благодійну організацію «Благодійний фонд Олександра 
Ющенко «МІРТ», щоб через нього закуповувати та завозити в Україну атомобілі 
швидкої допомоги (реанімобілі), пікапи, дрони, шини і т.д. та передавати їх для 
потреб ЗСУ.   

 Придбано 135 комплектів шин на суму понад 371 тис.грн. 
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Для надання оперативної медичної  допомоги на передовій, придбано 5 
реанімобілів для ЗСУ, із них 2 повнопривідні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Для КНП Звягельська багатопрофільна лікарня Звягельської міської ради 
придбано і передано 1 реанімаційний автомобіль. 

 

Всього придбано 6 реанімобілів на суму 2,6 млн. гривень. 

Цю жорстоку війну колись військові історики будуть називати Першою 
війною дронів. Вже зараз всі усвідомлюють, що майбутнє а точніше сьогодення 
військових технологій мають базуватися на безпілотних засобах. 
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Придбано та передано 12 дронів на суму 888 тис.грн. 

 

  

 

   

 

 

 

Придбано і передано автомобіль Volkswagen T4 на суму 200 тис. грн. 

                                       

Волонтерський рух сьогодні об’єднав мільйони українців. Волонтерство – 
це найвпізнавальний бренд України. Це віддзеркалення і втілення нашого 
українського національного духу. 

5 грудня 2023 року передано прикордонникам 1 повнопривідний 
позашляховик, 1 дрон та 24 шини на загальну суму  понад 345 тис.гривень. 
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Для мене кожен захисник і захисниця, що боронить рідну землю від ворога  
- герої, які заслуговують на окрему увагу  і вдячність. 

Для ЗСУ по можливості надавалась допомога продуктами харчування 
(крупи, мед та м'ясо-молочні вироби, медикаменти) на суму майже 90 тис. гривень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Важливою є робота з виборцями. У зв’язку з воєнним станом масові 
зустрічі з громадянами не організовувалися. Особисті прийоми громадян 
здійснювалися згідно графіку мною та моїм помічником-консультантом. 

В 2023 рокі на прийомі побували 185 жителів Звягельського району. 43 
жителям надано допомогу на суму 180 тис. грн. за рахунок коштів обласного 
бюджету. 

Як і раніше, більшість звернень, які надійшли до мене пов’язанні з 
необхідністю надання матеріальної допомоги на лікування. Надано допомогу не 
лише в рамках депутатського фонду, але й за рахунок власних коштів та коштів 
підприємств очолюваних мною. 

Також проведено зустрічі з головами об’єднаних територіальних громад. 
За їх зверненнями у 2023 році було виділено 1 млн.. а саме: 

1. Брониківській ТГ – 105 тис. грн на придбання засобів пожежогасіння. 
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2. Піщівській ТГ - 105 тис. грн на придбання дизельного генератора для 
забезпечення безперебійної роботи пункту незламності. 

3. Ємільчінській ТГ - 105 тис. грн на придбання генератора для закладів 
загальної середньої освіти. 

4. Дубрівській ТГ – 160 тис. грн. на капітальний ремонт системи опалення 
філії «Мокренська гімназія» Дубрівського ліцею №1. 

5. Барашівській ТГ - 105 тис. грн на придбання генератора для 
Барашівської сільської ради. 

6. Чижівській ТГ - 105 тис. грн на придбання кухонного обладнання для 
забезпечення організації харчування учнів Чижівського ліцею. 

7. Баранівські ТГ - 105 тис. грн на придбання генератора для Рогачівської 
гімназії. 

8. Городницькій ТГ – 105 тис. грн. на придбання комп’ютерної техніки в 
заклади дошкільної освіти. 

9. Довбишській ТГ – 105 тис. грн на придбання паливно-мастильних 
метріалів для Довбишської селищної ради.  

До Різдва Христового понад 3062 жителя району, а це особи старше 85 
років і люди, що обслуговуються (на дому), отримали благодійну допомогу від 
«Благодійного фонду Олександра Ющенко «МІРТ», на суму 560 тис.грн. 

 

 

 

 

 

                                   

 

 

 

 

 






